
 
                            บันทึกข้อความ 
ส่วนราชการ ส านักปลัด   องค์การบริหารส่วนต าบลพร่อน    โทร    073-583180                    

ที ่  นธ 77201/     วันที ่   30 กันยายน พ.ศ. ๒๕62 

เรื่อง   รายงานผลการประเมินความพึงพอใจผู้รับบริการขององค์การบริหารส่วนต าบลพร่อน ประจ าปี 
2562 

เรียน   นายกองค์การบริหารส่วนต าบลพร่อน 

ตามท่ี  องค์การบริหารส่วนต าบลพร่อนได้จัดท าแบบสอบถามความพึงพอใจของประชาชนที่ 
มีต่อการให้บริการขององค์การบริหารส่วนต าบลพร่อนหรือหน่วยงานต่างๆที่มาติดต่อใช้บริการงานด้านต่างๆ
ขององค์การบริหารส่วนต าบลพร่อน เพื่อน าข้อมูลที่ได้จากการส ารวจนี้มาประมวลสรุปผลลัพธ์ท าแผนปรับปรุง
การให้บริการและด าเนินการแก้ไข ข้อบกพร่องของการบริการด้านต่างๆให้มีประสิทธิภาพและตรงกับความ
ต้องการของผู้รับบริการมากยิ่งข้ึนต่อไป 
  ดังนั้น  ส านักปลัด องค์การบริหารส่วนต าบลพร่อน  จึงขอรายงานผลการประเมินความพึง
พอใจผู้รับบริการองค์การบริหารส่วนต าบลพร่อน ประจ าปี 2562 รายละเอียดตามแบบสรุปความพึงพอใจที่
แนบมาพร้อมนี้ 
 

  จึงเรียนมาเพ่ือโปรดทราบ 
             
 

ผู้ขออนุมัต ิ
                        (นางสุปราณี  จันทร์น้อย)       
              นักวิเคราะห์นโยบายและแผนช านาญการ 

 
 
ความเห็นของนายกองค์การบริหารส่วนต าบล 
 ได้พิจารณาแล้ว 

       ทราบ 
   ความคิดเห็นอ่ืน 
   ...........................................................................................................................  
   ...........................................................................................................................  
   ...........................................................................................................................  
 
 
      (ลงชื่อ) 
       (นายกาหลง  แดงสุวรรณ) 
        นายกองค์การบริหารส่วนต าบลพร่อน 
 

 

 



แบบสรุปผลการประเมินความพึงพอใจผู้มารับบริการ 
ขององค์การบริหารส่วนต าบลพร่อน 

ประจ าเดือนกุมภาพันธ์-เดือนพฤษภาคม 2563 
มีจ านวนผู้กรอกแบบสอบถามจากการรับบริการทั้งหมด  จ านวน ...50.....คน  มีรายละเอียด  ดังนี้ 

******************************************** 
ส่วนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปผู้ขอรับบริการ 
เพศ  ชาย  จ านวน..31...คน  หญิง   จ านวน ...29...คน 
อายุ 1. 15-20 ป ี  จ านวน.....คน  2. 21-30 ป ี  จ านวน ..2....คน 
 3. 31-40 ป ี  จ านวน..8...คน  4. 41-50 ป ี  จ านวน ..11....คน 
 5. 51-60 ป ี  จ านวน..6...คน  6. 60 ปีขึ้นไป  จ านวน .22.....คน 
ระดับการศึกษา 1.ปวช.  จ านวน..5...คน  2.อนุปริญญาตรี/ปวส. จ านวน..5..คน 
  3.ปริญญาตรี จ านวน..8...คน  4.ปริญญาโท  จ านวน.....คน 
  5.ปริญญาเอก จ านวน....คน  6.อ่ืนๆ   จ านวน.32..คน 
ส่วนที่ 2  เรื่องท่ีขอรับบริการ 
  1.การขอรับเบี้ยยังชีพ จ านวน..38..คน 
  2.การจดทะเบียนพาณิชย์   จ านวน.2..คน 
  3.การขอขึ้นทะเบียนเด็กแรกเกิด   จ านวน..5..คน 
  4.การขออนุญาตก่อสร้างอาคาร  จ านวน..3...คน 
  5.การขอรับข้อมูลข่าวสารทางราชการ  จ านวน..3..คน 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
ส่วนที่ 3 แบบสอบถามความพึงพอใจที่มีต่อการให้บริการ 

หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ 

ระดับความพึงพอใจ 
มากที่สุด 

(คน) 
มาก 
(คน) 

ปานกลาง 
(คน) 

น้อย 
(คน) 

ควร 
ปรับปรุง 

(คน) 
1. ด้านเจ้าหน้าที่ผู้รับบริการ(เฉลี่ย) 9.75 26.25 12.75 1.25 0 
   1. เจ้าหน้าที่พูดจาสุภาพ อัธยาศัยดี แต่งกายสุภาพ การ
วางตัวเรียบร้อย 

8 25 17 0 0 

   2. เจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยความเต็มใจ  รวดเร็วและเอาใจใส่ 15 28 7 0 0 
   3. เจ้าหน้าที่ให้ค าแนะน า ตอบข้อซักถามได้อย่างชัดเจน  
ถูกต้อง 

10 31 9 0 0 

   4. เจ้าหน้าที่สามารถแก้ปัญหา อุปสรรค ที่เกิดข้ึนได้อย่าง
เหมาะสม 

6 21 18 5 0 

2. ด้านกระบวนการขั้นตอนการให้บริการ(เฉลี่ย) 12.75 15.75 16.75 4.75 0 
   1. มีช่องทางการให้บริการที่หลากหลาย 21 18 5 6 0 
   2. ขั้นตอนการให้บริการมีระบบ  ไม่ยุ่งยาก ซับซ้อน มีความ
ชัดเจน 

18 15 16 1 0 

  3. ขั้นตอนการให้บริการแต่ละข้ันตอนมีความสะดวก  รวดเร็ว 5 11 25 9 0 
  4. มีผังล าดับขั้นตอนและระยะเวลาการให้บริการอย่างชัดเจน 7 19 21 3 0 
3. ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก(เฉลี่ย) 19 17.67 7.67 5 0.66 
   1. การจัดสิ่งอ านวยความสะดวกในสถานที่ให้บริการ  เช่น  ที่
จอดรถ  น้ าดื่ม 

25 20 5 0 0 

   2. มีอุปกรณ์/เครื่องมือในการให้บริการ 22 18 10 0 0 
   3. มีการจัดผังการให้บริการและการใช้อาคารไว้อย่างชัดเจน  
สะดวก เหมาะสม 

10 15 8 15 2 

ค่าเฉลี่ย(คน) 13.36 20.09 12.881 3.54 0.18 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ผลการวิเคราะห์ข้อมูล 
 1.กลุ่มผู้มารับบริการขององค์การบริหารส่วนต าบลพร่อน  จะมีเพศชายมากกว่าเพศหญิง  ผู้มารับ
บริการส่วนใหญ่มีอายุระหว่าง  60 ปี  
 2.ผู้มารับบริการจะขอรับบริการในเรื่อง การขอรับเบี้ยยังชีพ 
 3.ผู้มารับบริการมีความพึงพอใจในการให้บริการขององค์การบริหารส่วนต าบลพร่อนในภาพรวมอยู่ใน 
ระดับมาก โดยมีผู้ตอบแบบสอบถามตามรายการประเมินอยู่ในระดับมาก ระดับมากที่สุด  ระดับปานกลาง  
ระดับน้อย และมีระดับควรปรับปรุง จ านวน 1 ราย  โดยรายการประเมินทั้ง 3 ด้าน รวม 11  รายการ มี
จ านวนผู้ตอบแบบสอบถามในระดับมากเฉลี่ย 20.09  คน  คิดเป็นร้อยละ  40.18 ระดับมากท่ีสุด เฉลี่ย 
13.36  คน  คิดเป็นร้อยละ 26.72 ระดับปานกลางเฉลี่ย 12.81  คน  คิดเป็นร้อยละ 25.63  ระดับน้อย 
เฉลี่ย 3.54  คิดเป็นร้อยละ 7.09 และระดับควรปรับปรุงเฉลี่ย 0.18  คน คิดเป็นร้อยละ 0.36 มีผู้ตอบ
แบบสอบถามในด้านด้านเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ อยู่ในระดับมากที่สุด  จ านวนมากที่สุดเฉลี่ย 26.25 คน 
รองลงมาคือด้านสิ่งอ านวยความสะดวก มีผู้ตอบแบบสอบถามอยู่ในระดับมากที่สุด เฉลี่ย 19  คน และด้าน
กระบวนการขั้นตอนการให้บริการ มีผู้ตอบแบบสอบถามอยู่ในระดับปานกลาง เฉลี่ย 16.75  คน 

เมื่อพิจารณาเป็นรายข้อพบว่า 

หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ 

ระดับความพึงพอใจ 
มากที่สุด 
(ร้อยละ) 

มาก 
(ร้อยละ) 

ปาน
กลาง 

(ร้อยละ) 

น้อย 
(ร้อยละ) 

ควร
ปรับปรุง 
(ร้อยละ) 

1.ด้นเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ      
 1. เจ้าหน้าที่พูดจาสุภาพ อัธยาศัยดี แต่งกายสุภาพ การวางตัว
เรียบร้อย 

16 50 34 0 0 

 2. เจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยความเต็มใจ  รวดเร็วและเอาใจใส่ 30 56 14 0 0 
 3. เจ้าหน้าที่ให้ค าแนะน า ตอบข้อซักถามได้อย่างชัดเจน  ถูกต้อง 20 62 18 0 0 
4. เจ้าหน้าที่สามารถแก้ปัญหา อุปสรรค ที่เกิดขึ้นได้อย่าง
เหมาะสม 

12 42 36 10 0 

2. ด้านกระบวนการขั้นตอนการให้บริการ(เฉลี่ย)      
1. มีช่องทางการให้บริการที่หลากหลาย 42 36 10 12 0 
2. ขั้นตอนการให้บริการมีระบบ ไม่ยุ่งยาก ซับซ้อน มีความชัดเจน 36 30 32 2 0 
3. ขั้นตอนการให้บริการแต่ละขั้นตอนมีความสะดวก  รวดเร็ว 10 22 50 18 0 
4. มีผังล าดับขั้นตอนและระยะเวลาการให้บริการอย่างชัดเจน 14 38 42 6 0 
3. ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก(เฉลี่ย)      
1. การจัดสิ่งอ านวยความสะดวกในสถานที่ให้บริการ  เช่น  ที่จอด
รถ  น้ าดื่ม 

50 40 10 0 0 

2. มีอุปกรณ/์เครื่องมือในการให้บริการ 44 36 20 0 0 
3. มีการจัดผังการให้บริการและการใช้อาคารไว้อย่างชัดเจน  
สะดวก เหมาะสม 

20 30 16 30 4 

ค่าเฉลี่ย(ร้อยละ) 26.72 40.18 25.63 7.09 0.36 



 


